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\y problemas :
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| - _ PREGUNTAS 7Y 8 DE 8. Lg cantidad de frutas que aportaron los estu- 8E .
N LALAsslGUIENTEIN FORMAGION: glantes de grado primero para la ensalada fue |
: E0" 5 !
.‘*
jion de primero van a hacer una ensalada ®
5. Los estudiantes desean aportar los si- © 9 ! 4
ngredientes: % il

g % Componente: Aleatorio
./ =/ Competencia: Razonamientoy
- argumentacion

9. En un salon de belleza discuten sobre el co-
lor de vestido favorito para ir a una fiesta. Las
opiniones de las clientas se registran en el si- |
guiente cuadro:

99

i : Aleatorio ,
mpetencia: Comunicacion, representacion y |
- modelacion i

e

.l ftabla de frecuencias que resume la infor-
Nde la cantidad de frutas es:

Cantidad
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-.TH_'_r. 4 .
- Rojo Negro  Blanco m: 3 o
i COIOf g . ;; - =,_._‘ 5 3
" = Ccomo calculoel numero de m

fieren el color de vestido negro
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Competencia: Razonam
argument

3. Nicolas escribio en un papel,
sus amigos, la siguiente secue

Secuencia 25

43 5ol = 80 personas.
| Luna =36 personas.

- Mercurio= 20 personas. : .
1 Jupiter = 50 personas Una afirmacion falsa acerca de las
il - que establecio Nicolds es: s
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U 'bempemla'.mmunicacm representacion Y unidades. .
) 4 ' modelacion . @® £nlaposiciontva el numero 60.

@ Para determinat el valor de la posiclOn‘Q,,_
le resto 5 unidades. :
En la posicion 6 va el numero 55.
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~ Elauditorio con menor capacidad es el B i

Componente: Geométrico - metrico = ;:

Competencia: Planteamientoy fes¢ clonde
problemas :

Componente: Numerico - variacional il 4. Martin se enfermo el dia migrcoles deasef

mpetencia: Planteamiento y resolucion de na anterior, y el martes de esta semana Y&
roblemas ha recuperado.

(Cuéantos dias estuvo enfermo Martin?

Uno. Tres.
Cuatro. @ seis.

. '-‘,_de capacidad entre los audito-
na es de

Componente: Geométrico - metricd
Competencia: Razonamientoy ;
argumentacion

Si Jorge se levanta a las 5:00 a.1
ensalir de su casa y gasta mediaPn
no al trabajo, za qué hora llega
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